
Extrêmement satisfait Très satisfait
Nombre de formés qui ont répondu 

au questionnaire

Formation tuteur 38 27 66/80

Bienveillance PA 6 5 nov-13

Découverte psy 23 13 38/66

Prof proximité 9 3 13/16

AFGSU 23 8 32/89

Maitre de stage 13 3 16/16

Prépa aux épreuves / / /

112 59 176 /280

En pourcentage 64% 33% 100%

L’absence de 104 questionnaires correspond à la période de situation de pandémie où aucun document n’était remis :

Désormais les questionnaires sont traités par google form en 2022 
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Indicateurs de résultat de satisfaction
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